



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最英伦 最英伦风



郑州晚报

A12

伦敦2012奥运会特刊

8月4日,男子400米预赛的第一组,终点处被围上了里三层外三层的各国记者。这一天,25岁的“刀锋战士”奥斯卡·皮斯托瑞斯参加比赛。他是历史上第一位参加健全人奥运会的双腿截肢运动员,也是人类历史上首位同时参加同一年的夏季奥运会和残奥会的运动员。

在第一组400米预赛中,当皮斯托瑞斯作为第一个双腿截肢运动员走上奥运跑道上时,全场近8万观众发出了排山倒海般的呐喊声,这种田径场上的待遇毫不亚于博尔特。尽管这只是男子400米首轮预赛,尽管皮斯托瑞斯只是以小组第二的身份晋级,冲过终点时他还是得到了冠军般的掌声和欢呼。

6年多的追逐和等待,在这一刻来自南非的“刀锋战士”终于实现了自己的奥运梦想。没有人知道在他那副酷酷的运动墨镜后面藏着怎样复杂的情感。他说:“为这里是运动生涯的一个巅峰,也是我有生以来最重要的成就。我不知道该不该哭,我感觉百感交集,这是生命中最美妙的经历。”

他跑出了个人今年的最好成绩45秒44。皮斯托瑞斯说:“我的梦想是进入决赛!”

晚报奥运报道联盟



# 最顽强的抗争 最震撼的感动

## “刀锋战士”以小组第二晋级

他们激励了一代人

在本次奥运会赛场,体操比赛中也有一位命运多舛但是顽强抗争的运动员——爱尔兰选手基兰·贝汉。

曾被医生判定“不可能再走路”的贝汉生于1989年,参加了自由体操、鞍马、跳马3项男子体操比赛,尽管未获奖牌,他已成为爱尔兰的骄傲。

贝汉6岁时爱上体操,10岁时发现腿部肿瘤,因手术失误对神经造成永久损害,坐上了轮椅。然而对体操的热爱促使贝汉奇迹似的复原,可不幸12岁时再次降临,贝汉因训练受伤做手术时造成脑部

损伤,再次坐上轮椅后,医生断言他“不可能再走路”。

重创没有击倒贝汉,对体操的热爱让他休养3年后再次神奇复原,历经2年康复训练重回体操训练场。2011年,贝汉的自由体操为爱尔兰赢得世界杯体操赛上的首金,今年成为爱尔兰史上第二位奥运会体操选手。

伦敦的乒乓球赛场上,“维纳斯”帕蒂卡虽然在女子单打比赛中止步第三轮,但是她在赛场上灵动的步伐和凶狠的搏杀,还有她自信的眼神和恬淡的微笑,都再次

成为伦敦奥运会赛场上的一道独特的风景。出生在波兰的帕蒂卡一出生就比正常人少了半个右臂,但她用不懈的努力与不公平的命运抗争,成为国家和家庭的骄傲。在北京奥运会上,她就是一个传奇;4年后的伦敦,她依然奋斗在奥运赛场。

伦敦奥运会的主题是“激励一代人”。如果没有奥运会这个舞台,身受重病者或残疾人这个特殊人群可能默默无闻,但奥运会把他们打造成了世界级明星,他们让我们更加珍视生命,珍惜家人,珍爱我们习以为常的生活。



河南力量

张秀云:错过金牌 依然传奇



8月4日,奥运会女子赛艇单人双桨的比赛落下帷幕,赛前被寄予厚望冲金的河南老将张秀云仅仅获得第六名,以这种令人惊讶的方式告别了伦敦赛场。赛后,张秀云坦言,这将是自己的最后一届奥运会了。从1996年开始,她一直为梦想中的一块奥运金牌而奋斗,虽然始终未能如愿,但这并不妨碍这位老将成就了一段传奇。

“我已经尽了最大努力了,没能拿到奖牌有些遗憾,但能参加奥运会我已经很高兴了,只能说是和奖牌无缘吧,这应该是我最后一届奥运会了。”张秀云说。

对于一个已经年满36岁,为奥运会奋斗了多年的老将,这番话着实有些令人伤感,但竞技场永远是残酷的,虽然没有收获金牌,但张秀云的经历本身就是一段传奇,值得尊重。

首席记者 郭韬略 伦敦报道

董栋:从郑州走出去的满贯王

北京时间8月3日晚,伦敦北格林威治体育馆,最后一个出场的董栋,一套精彩的高难度动作之后稳稳地落在床上。62.99,裁判们给出的是一个高出其他所有选手的分数。金牌!4年的不懈努力,董栋终于将北京奥运会时的铜牌换成了金牌。至此,他已经将全国锦标赛、世界锦标赛,全运会、亚运会、奥运会的所有金牌收入囊中,成为第一个“蹦床”大满贯。这个现在虽然不代表郑州却是一个正宗郑州人的“满贯王”,同样是郑州体育的骄傲。

董栋如愿拿到奥运会冠军,已经退休了的郑州市体校教练周文亮内心的激动不亚于他这个成功的徒弟。眼看着弟子从当初的走投无路到现在登上顶峰,周文亮连称“不容易”。

但是就在体操事业开始起步的时候,董栋遭遇了重大打击:省体操队解散。眼看着这么一块好料就要废掉,周文亮着急上火的时候,抓到了一根“救命稻草”:2001年底,山西的一位教练来河南挑队员,周文亮便拼命向人家推荐董栋。

离家后不久,山西成立了蹦床队,董栋在教练的安排下改练蹦床,2004年便拿了全国冠军,从此一发不可收拾,开始了全满贯之路。

首席记者 郭韬略 伦敦报道

## 陈定夺男子20公里竞走冠军

### 提前2公里锁定胜局

在昨日进行的男子20公里竞走决赛中,最后两公里,自信的陈定早早开始庆祝胜利,时而与场边观众击掌相庆,时而霸气十足地单手高举指向天空。

越走越快陈定用时1小时18分46秒获

得伦敦奥运会男子20公里竞走比赛冠军,同时打破该项目奥运会纪录。20岁的陈定用这样的方式为自己送上了一份完美的生日礼物。

这是继刘翔之后,中国男子田径选手在奥运会上获得的第二枚金牌。



## 连挑两大豪门与剑下 中国“女骑士”一剑圆梦

在伦敦奥运会开始之前,国际击剑联合会主席雷内·罗克曾经说过这样一句话,“中国击剑队是世界剑坛的一支顶级劲旅,他们几乎在每个项目上都有顶级实力。”昨天凌晨,中国的女剑客们用自己的实际行动证明了罗克这句赞扬没有给错。在北京时间今天凌晨结束的女子重剑团体赛中,中国队39:25的绝对优势击败韩国,拿到了这个项目有史以来第一块属于中国的金牌。

当胜利来临的那一刻,在场上比赛的孙

玉洁扬起双臂,仰天长啸,而此时在场边等待胜利的李娜、许安琪以及骆晓娟也早已泪流满面,当她们紧紧拥抱在一起时,中国重剑十几年的等待,终于在伦敦成为了现实。

击剑强国意大利媒体认为,击剑级别的豪门,主要都是“骑士文化”比较强烈的几个国家,比如俄罗斯、意大利、德国、法国。然而在这次伦敦奥运会上,中国女子重剑队之所以能晋级决赛,就是因为一路上连挑两支以“剑文化”而著称的豪强:德国、俄罗斯!



**移动G3**  
畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。  
G3 智能机视、听、影、音样样出众, 快、炫、轻、薄款款倾心。现在起, 加入移动合约套餐或合约消费计划, 智能手机轻松拥有。

引领3G生活

**三星 i9228 智·慧·人生**

屏幕: 5.3英寸 电容屏  
CPU: 三星 Exynos 4210  
内存容量: 1GB  
机身尺寸: 146.85 × 82.95 × 9.7mm  
其他功能: 社交圈、影视圈、悦读圈、音乐圈、SPen 程序、SPlanner、SMemo

**多快**  
升级快  
网络好  
购机省  
应用全